Permacolor Gemini XT 51" x 400' Opaque White Rubber Back Mounting Film





Product | Mounting Films





MyBinding.com 5500 NE Moore Court Hillsboro, OR 97124 Toll Free: 1-800-944-4573 Local: 503-640-5920





Highly Engineered Double-Sided Mounting Film



Combining High Performance and Low Cost

What is PERMACOLOR® GEMINI XT™?

PERMACOLOR GEMINI XT is a highly engineered, yet economical mounting film with high tack, high peel adhesion and high cohesive strength for a quick strong bond to a wide variety of mounting surfaces with efficient processing through most roll laminators. The single release liner (self-wound) permits easy lamination and eliminates the need to remove a second liner in applications where that may be difficult or impossible. Manufactured on Mactac's newest state of the art coating asset, PERMACOLOR Gemini XT combines high performance and low cost. Available with a clear carrier (PP5600) or opaque white carrier (PP5000).

PERMACOLOR GEMINI XT has high tack and peel adhesion as well as high cohesive strength for a quick, strong bond to a variety of mounting surfaces such as:

- Stainless steel

- Acrylic panels

- Sintra® board

- Digital film

- Digital paper

- GatorFoam®

- Foam-Cor®

- Dibond®

- Ultra® Board

- Tango®

PP5000 consists of a thin, white polypropylene film coated on both sides with an aggressive rubber-based, pressure sensitive adhesive. A white polycoated 2-side, moisture stable paper liner protects the adhesive.

Stock No.	Description	Roll Width	Roll Length
PP5042L150	PERMACOLOR Gemini XT Opaque Rubber-based Mounting Film	42"	150"
PP5051L150	PERMACOLOR Gemini XT Opaque Rubber-based Mounting Film	51"	150'
PP5051L400	PERMACOLOR Gemini XT Opaque Rubber-based Mounting Film	51"	400'
PP5054L150	PERMACOLOR Gemini XT Opaque Rubber-based Mounting Film	54"	150'
PP5054L400	PERMACOLOR Gemini XT Opaque Rubber-based Mounting Film	54"	400'
PP5061L150	PERMACOLOR Gemini XT Opaque Rubber-based Mounting Film	61"	150'

PP5600 consists of a thin, clear polyester film coated on both sides with a clear rubber-based, pressure sensitive adhesive. A white, polycoated 2-side, moisture stable paper liner protects the adhesive.

Stock No.	Description	Roll Width	Roll Length
PP5642L150	PERMACOLOR Gemini XT Clear Rubber-based Mounting Film	42"	150"
PP5651L150	PERMACOLOR Gemini XT Clear Rubber-based Mounting Film	51"	150'
PP5651L400	PERMACOLOR Gemini XT Clear Rubber-based Mounting Film	51"	400'
PP5654L150	PERMACOLOR Gemini XT Clear Rubber-based Mounting Film	54"	150'
PP5654L400	PERMACOLOR Gemini XT Clear Rubber-based Mounting Film	54"	400'

For more information about the new PERMACOLOR GEMINI XT or other Mactac products, partnerships or graphic solutions, call a graphics representative at 866.622.8223 or e-mail Mactac.Americas@mactac.com or visit www.mactac.com/Graphics.

MyBinding.com 5500 NE Moore Court Hillsboro, OR 97124 Toll Free: 1-800-944-4573

Local: 503-640-5920

mactac